



ERRATA

Edital nº 09/2017

A UNICAFES – União Nacional de Cooperativas da Agricultura Familiar e Economia Solidária, nos termos da legislação vigente, TORNA PÚBLICO, A RETIFICAÇÃO do AVISO DE PRORROGAÇÃO da COTAÇÃO DE PREÇO Nº 09/2017, para constar o que segue:

ONDE SE LÊ:

DATA DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA COTAÇÃO DE PREÇO
28/09/2017

LEIA-SE:

DATA DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA COTAÇÃO DE PREÇO
03/10/2017

Brasília(DF), 28 de setembro de 2017.

Vanderley Ziger